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дЕржАвнА подАтковА служБА укрАЇни
головнЕ упрАвління дпс у житомирській оБлАсті

нАкАз

від  12 ,іютого 2021  р. Житомир N9 227

(зі "інамі]`  внесеними наказами ГУ дПС від 13.05.2021 №376
від 31.О8.2021 №585
від_2022NйLЕ

Про  оприлюднсшія  [іаборів даних  та
прнзначення   відповідальних   осіб   за
завантаження наборів fіаних

Враховуючи  наказ  Головного  управління  дПС  у  Житомирській  області
(далі -ГУ дПС)  від  о4.01.2021  №1  «Про забезпечення  здійснення Головним
управлінням  дПС  у  Житомирській  області  повноважень  та  функцій»,  та  з
метою   реалізаці.і.   вимог   Положення    про    набори   даних,   які   підляг`ають
оприлюдненню у формі відкри"х даних. затвердженого постановою Кабінету
Міністрів   Укра.і.ни   від  21   жовтня   2015   року  №   835   (у   редакці.].  постанови
Кабінету Міністрів УкраЇни від о9 жовтня 2020 року № 936) (далі -Положення)
щодо завантаження наборів даних,

нАкАзую:

1.   Затверднти   Перелік   наборів  даних,   які   підлягають  оприлюдненню
(оновленню)    у    формі    відкритих   даиих,   m    відповідальних   стр}ґктурних
підрозділів Головного управління дПС .v Житомирській області, що додається.

2. Призначиті,і відповідаjіьних посадових осіб за підтримку в актуальному
стані наборів даних (у межах компетенці'і'):  Кіпчук Тетяну -завідувача сектору
розгляду  звернень  громадян  та  доступу  до  публічно.і.  інформаці'і'  управтііння
організаціЇ   роботи;   Маткобожик   Світлану   -   в.   о.   начальника  управління
організаці.і. роботи.

3.   Відповідальні"  особам  за   підтримку  в  аh.туальному  стані  наборів
даних ,v термін  визначений  пунктом  15  Положення забезпечити достовірність,
актуальність та свосчасність надання (оновлення) Ііаборів даних, які підлягають
оприлюдненню   у   формі   відкритих   даних,   до   сектору   розгляду   звернень



громадян  та  доступу  до  публічно.і`  інформащі.і.  управління  організаці.і. роботи
ГУ  дПС  3  метою  розмішення  Їх  на  субсайті  «Головне  управління  дПС  у
Житомирській області» та €диному державному веб-порталі відкритих даних.

4. Призначити в ГУ дПС відповідальних посадових осіб за завантаження
наборів  даних  на  Єдиний  державний  веб-портал  відкритих  даних  шляхом
заповнення  та  подання  паспорту  набору  даних,  структури  набору  даних  та
самого  набору  даних:  Кіпчук  Тетяну  -  3авідувача  сектору  розгляду  звернень
громадян  та  доступу  до  публічно.і.  інформаці.і.  управління  організаці.і. роботи,
Гринюк  Оїіьгу  -  головного д€ржавного  інспектора  сектору розгляду звернень
громадян та доступу до публічно.і. інформаціЇ управління організаці.і. роботи.

5.  Відгювідальним  особам  за  завантаження  наборів  даних  на  €диний
державний   веб-портал   відкритих   даних   забезпечити   завантаження   наборів
даних,  які  підлягають  огірилюдненню  у  формі  відкритих  даних,  на  субсайті
«Головне управління  дПС у Житомирській  області» та Єдиному державному
веб-порталі відкри"х даних, з урахуванням вимог Положення щодо формату,
струіпури наборів даних та визначеноЇ періодичності оновлення.

6.    Призначи"    відповідальних    посадових    осіб    за    оприлюднення
інформаці.і. (в частині технічного розміщення) і.іа субсайті  «ГОловне управІііння
дПС у Житомирській області» згідно вимог частини  1  стапі  15 Закону Укра'і.ни
«Про доступ до  публічноЇ інформаці.і.», отримано.і. від структурних підрозділів
ГУ  дПС  - ро3поряґщ]іків  тако.і. інформаці.і.:  завідувача  сегпору  інформаційно.і.
взаємоді.і. ГУ дПС Корнійчук Аллу та головного державного інспе№ора сектору
інформаційно'і. взаємоді'і. ГУ дПС  Левковську Катерину.

Контроль за виконанням наказу 3алишаю за собою.

ачальник

В. о. начальника
управління організаці.і. робо'ги     \"•.:Y///i$t„/ї:

Костянтин  ГАВРИІlJ

Світлана МАТКОБОЖИК

Тетяна Кіпчук 71 -37
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